
1/2

令和元年度前期　総合社会学部　授業評価アンケート
・このアンケートは、より充実した授業にするための資料とするものです。
・この調査結果が、あなたの成績に影響することはありません。率直に、かつ責任ある回答をしてください。

１．この授業について
1）授業の内容は理解できましたか。 比率 人数

非常にそう思う 26％ 1312人
そう思う 52％ 2655人
どちらとも言えない 14％ 717人
そう思わない 5％ 277人
全くそう思わない 3％ 142人

2）教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。 比率 人数
非常にそう思う 31％ 1574人
そう思う 47％ 2395人
どちらとも言えない 14％ 697人
そう思わない 6％ 282人
全くそう思わない 3％ 153人

3）教員の話し方は明瞭でしたか。 比率 人数
非常にそう思う 34％ 1730人
そう思う 48％ 2428人
どちらとも言えない 11％ 575人
そう思わない 5％ 238人
全くそう思わない 2％ 121人

4）黒板の文字やパワーポイントなどの資料の提示は明瞭でしたか。 比率 人数
非常にそう思う 33％ 1657人
そう思う 48％ 2433人
どちらとも言えない 13％ 663人
そう思わない 5％ 232人
全くそう思わない 2％ 113人

5）教員はクラスの勉学の雰囲気を保つように努めていましたか。 比率 人数
非常にそう思う 33％ 1682人
そう思う 49％ 2507人
どちらとも言えない 12％ 614人
そう思わない 4％ 196人
全くそう思わない 2％ 103人

6）授業に刺激され授業内容に興味を持つようになりましたか。 比率 人数
非常にそう思う 26％ 1329人
そう思う 45％ 2294人
どちらとも言えない 17％ 873人
そう思わない 8％ 396人
全くそう思わない 4％ 204人

7）授業はシラバスどおりに進められましたか。 比率 人数
非常にそう思う 32％ 1605人
そう思う 54％ 2734人
どちらとも言えない 12％ 608人
そう思わない 2％ 87人
全くそう思わない 1％ 56人

２．この授業の教員について
8）教員は授業の準備を十分にしていましたか。 比率 人数

非常にそう思う 40％ 2031人
そう思う 50％ 2557人
どちらとも言えない 7％ 365人
そう思わない 1％ 68人
全くそう思わない 1％ 55人

9）授業に対する教員の熱意を感じましたか。 比率 人数
非常にそう思う 39％ 1982人
そう思う 48％ 2435人
どちらとも言えない 9％ 478人
そう思わない 2％ 112人
全くそう思わない 1％ 61人
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10）教員は学生の質問、疑問、意見をくみとってくれましたか。 比率 人数
非常にそう思う 35％ 1759人
そう思う 47％ 2365人
どちらとも言えない 13％ 677人
そう思わない 3％ 169人
全くそう思わない 2％ 103人

11）教員のあなたがたへの接し方は適切だったと思いますか。 比率 人数
非常にそう思う 35％ 1752人
そう思う 48％ 2418人
どちらとも言えない 13％ 641人
そう思わない 3％ 139人
全くそう思わない 2％ 108人

３．この授業でのあなたの学修行動について
12）あなたは授業中に集中し、私語や授業に関係のないことをしないように心がけましたか。 比率 人数

非常にそう思う 33％ 1681人
そう思う 51％ 2585人
どちらとも言えない 11％ 567人
そう思わない 3％ 148人
全くそう思わない 1％ 54人

13）あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、自学自習（授業時間を除く）していますか。 比率 人数
4時間以上 3％ 135人
3～4時間 2％ 86人
2～3時間 7％ 340人
1～2時間 27％ 1352人
1時間未満 62％ 3140人

４．総合評価
14）この教員の授業を10点法で評価してください。

10（非常に良い）→9→8→7（ほぼ満足）→6→5→4→3→2→1（非常に悪い） （必須）
比率 人数

10点 19％ 1019人
9点 19％ 976人
8点 23％ 1217人
7点 18％ 947人
6点 9％ 484人
5点 5％ 244人
4点 2％ 130人
3点 2％ 100人
2点 1％ 52人
1点 1％ 75人

　そのように評価した理由を枠内に記入してください。

５．設備・環境について
15）授業で使用した教室の設備・環境は良かったですか。 比率 人数

非常にそう思う 34％ 1510人
そう思う 53％ 2347人
どちらとも言えない 9％ 406人
そう思わない 2％ 90人
全くそう思わない 1％ 48人
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